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― 次の内容の該当する番号に、○をつけてください ― 

１．市内の医療体制について 

 

 

  

  ①知っている    ②知らない     無回答 

    ２０．５％     ７８．２％    １．３％ 

 

 

94.2% 5.5%

90.9% 8.9%

96.3% 3.3%

93.9% 5.8%

96.1% 3.4%

93.7% 6.0%

92.4% 7.3%

97.7% 1.9%

95.6% 4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

50歳未満

50歳以上

地区1

地区2

地区3

地区4

知っている

知らない

無回答

 
  

93.0% 6.0%

92.9% 5.9%

93.0% 6.1%

92.7% 6.3%

94.7% 3.9%

94.0% 4.9%

90.3% 9.0%

91.2% 7.6%

95.6% 4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

50歳未満

50歳以上

地区1

地区2

地区3

地区4

必要

必要ない

無回答

 

問１ 「総社市 安全・安心医療体制」のパンフレット（右） 

（平成 25 年 12 月広報綴じ込み）をご存知ですか？ 

 

問２ 日曜・祝日に、医療機関（当番医）を受診できる体制があることをご存知ですか？ 

 

地域医療ネットワークのための市民アンケート 

⇒問２－1 日曜・祝日の医療機関（当番医）の制度は必要でしょうか？ 
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   ①今までに利用したことがないから           ２３．２％ 

②緊急時は、救急病院を利用するから          ４５．５％ 

   ③無理を承知でかかりつけ医（※１）にお願いするから   ５．４％ 

  ④我慢して平日の診療時間中に受診、我慢できなかったら救急病院を受診 

                             １３．４％ 

   ⑤その他（   別紙のとおり            ） ９．８％ 

※1 「かかりつけ医」とは、お住まいの地域にあり、日常的な診療や健康管理の相談に 

   のってくれる医療機関。以下、「かかりつけ医」という場合には同じ意味です。 

   

  

  

65.2% 34.6%

55.9% 44.1%

71.3% 28.3%

65.6% 34.2%

62.3% 37.2%

67.7% 32.2%

60.2% 39.4%

61.5% 38.2%

61.8% 38.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

50歳未満

50歳以上

地区1

地区2

地区3

地区4

知っている

知らない

無回答

 

 

81.0% 16.6% 2.4%

83.4% 13.9% 2.7%

79.4% 11.6% 2.2%

80.1% 17.3% 2.6%

87.4% 11.6% 1.0%

82.1% 15.7% 2.2%

78.5% 19.0% 2.4%

79.4% 17.2% 3.4%

61.8% 38.2% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

50歳未満

50歳以上

地区1

地区2

地区3

地区4

必要

必要ない

無回答

⇒問２－2 問２－1 で「②必要ない」と答えた方は何故ですか？ 

問３ 夜間（19 時～21 時）に、医療機関（当番医）を受診できる体制があることを

ご存知ですか？ 

 

⇒問３－１ 夜間（19 時～21 時）の当番医の制度は必要でしょうか？ 
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①今までに利用したことがないから            ２４．５％ 

②緊急時は救急病院を利用するから            ５３．５％ 

   ③無理を承知でかかりつけ医にお願いするから        １．１％ 

④我慢して平日の診療時間中に受診、我慢できなかったら救急病院を受診 

                                 １２．８％ 

⑤その他 （  別紙のとおり             ）  ７．１％ 

 

 

 

①知っている    ②知らない     無回答 

    ３６．７％     ６１．８％    １．５％ 

 

    

 

33.5% 17.8% 45.8% 2.8%

35.8% 23.1% 38.0% 3.1%

32.0% 14.3% 51.0% 2.6%

33.1% 17.7% 46.2% 3.0%

36.7% 18.4% 43.0% 1.9%

32.8% 16.5% 47.9% 2.8%

37.7% 19.4% 39.4% 3.5%

30.5% 21.4% 45.0% 3.1%

38.2% 17.6% 44.1% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

50歳未満

50歳以上

地区1

地区2

地区3

地区4

多い

少ない

特定少ない

無回答

  
 

   

   

  ①内科 ３．２％  ②外科 ８．７％  ③産婦人科 １０．６％ 

   ④眼科 ３．３％  ⑤耳鼻咽喉科 ３．７％  ⑥整形外科 １３．６％   

 ⑦皮膚科 ２６．６％  ⑧泌尿器科 ９．９％  ⑨小児科  ８．４％  

 ⑩精神科 ９．１％  ⑪歯科 ０．５％  ⑫その他（別紙） ２．２％ 

 

 

 

⇒問３－２ 問３－１で「②必要ない」と答えた方は何故ですか？ 

 

問４ 当番医のいない時間帯でも診察が可能な市内の救急病院がどこかご存知ですか？ 

 

問５ 市内には医院・病院は多いと感じますか？少ないと感じますか？ 

 

⇒問 5－1 問 5 で③と回答された方は何科が少ないと感じますか？ 
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8.1% 58.4% 21.2% 8.3% 4.0%

6.7% 57.4% 22.4% 10.4% 3.1%

9.0% 59.1% 20.5% 7.0% 4.5%

8.5% 58.9% 20.7% 8.1% 3.8%

5.3% 54.6% 25.1% 10.1% 4.8%

8.0% 60.3% 19.9% 8.5% 3.3%

8.3% 57.8% 20.8% 8.3% 4.8%

6.5% 55.0% 25.6% 7.3% 5.7%

14.7% 44.1% 27.9% 10.3% 2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

50歳未満

50歳以上

地区1

地区2

地区3

地区4

満足

概ね満足

あまり不満足

不満足

無回答

 

 

  

   （   別紙のとおり                       ） 

２．医療機関の利用方法について 

 

① こころがけている ９２．１％ ②特に気をつけていない ６．７％ 無回答 １．２％ 

 

 

 

81.1% 17.7%

68.7% 30.3%

89.3% 9.4%

81.2% 17.7%

80.7% 17.9%

83.3% 15.7%

78.5% 20.1%

74.4% 23.7%

83.8% 16.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

50歳未満

50歳以上

地区1

地区2

地区3

地区4

持っている

持っていない

無回答

 

⇒問 5－2 総社市の医療・介護に関する環境については満足していますか？ 

 

 

⇒問 5－3 問 5－2 で③④と回答された方は何故そう感じていますか？ 

 

問１ 診療時間内の診療を心がけるなど、医療機関の適正な利用を意識されていますか？ 

 

問２ 市内にかかりつけ医をお持ちですか？ 
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①市内のかかりつけ医        ②市外の医療機関（総合病院以外）  

③市外の総合病院 （※２） 

※2 「総合病院」とは、病床数 100 床以上で主要な診療科（内科・外科・産婦人科・眼科・ 

耳鼻咽喉科等）を含む病院。以下、「総合病院」という場合には同じ意味です。 

87.8% 6.6%3.4%

80.9% 10.1% 5.5%

92.5% 4.3%2.0%

88.2% 6.7%3.0%

85.0% 5.8% 5.8%

90.8% 4.9%2.1%

82.7% 9.3% 4.8%

82.1% 9.9% 6.1%

85.3% 8.8% 5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

50歳未満

50歳以上

地区1

地区2

地区3

地区4

市内かかりつけ医

市外総合病院外

市外総合病院

無回答

 

 

 

 

   ①利用する ８４．４％  ②利用しない １３．２％  無回答 ２．４％ 

                      （２２３人） 

 

 

①かかりつけ医など、自分が決めた医療機関を利用する      ４４．８％   

②医師に頼んで、入院していた市外の総合病院を継続して利用する ３３．２％ 

   ③入院が必要になった時、総合病院に入院できるのであれば、紹介の医療機関を利 

用する                           １３．９％ 

      ④その他（ 別紙のとおり ）  ６．３％        無回答 １．８％ 

問５ 市外の総合病院での急性期の治療が終了し、医師からリハビリや継続的治療のため

に転院(別の病院に入院する)するよう勧められれば,その医療機関を利用しますか？ 

  

  ①利用する ８３．６％  ②利用しない １１．０％  無回答 ６．４％ 

                      （１８６人） 

⇒問５-1 問５で「②利用しない」と回答された方は何故ですか？ 

①自分が決めた医療機関を利用する               ７８．５％ 

      ②転院しないで、在宅で訪問診療・訪問看護等を利用する      ３．２％     

③その他（ 別紙のとおり ）  １５．６％       無回答 ２．７％ 

問４ 市外の総合病院を退院する際に、退院後の外来治療として、医師から住まい近

くの医療機関を紹介された場合，その医療機関を利用しますか？ 

 

⇒問 4-1 問 4 で「②利用しない」と回答された方は何故ですか？ 

 

問３ 一般的なかぜや腹痛などによって具合が悪い場合には、どちらの医療機関を利

用しますか？ 
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問 6 地域内で医療・介護両機関が連携するために、ご自身の病歴や病状に関する情報を

あなたの医療や介護に携わる機関（病院・診療所・介護施設・ケアマネジャー等）

が地域連携パス（※３）などにより共有するとした場合、抵抗がありますか？ 

 

① 抵抗がある（同意はしない）        ９．１％ 

② 抵抗はない（同意は必要ない）      ３７．３％ 

③ 同意をすることができれば抵抗はない   ４７．６％    無回答  ６．０％ 

 ※3 地域連携パスとは、医療機関から在宅に帰る場合（または入院する場合）に、継続して適

切な医療や介護のサービスを利用するために必要な医療や介護等の情報を記入したシート 

 

3. 終末期の医療等について 

問１ 「２０２５年問題」という言葉を知っていますか？ 

8.7% 26.0% 61.7% 3.7%

10.2% 23.0% 63.5% 3.3%

7.7% 27.9% 60.4% 3.9%

8.6% 25.8% 62.2% 3.4%

9.7% 27.1% 58.0% 5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

50歳未満

50歳以上

知っている

よく知らない

知らない

無回答

 

 

問２ 「在宅医療」という言葉を知っていますか？ 

60.6% 29.7% 6.1%3.5%

54.2% 32.8% 9.9% 3.1%

64.9% 27.7% 3.5%3.8%

59.8% 30.6% 6.3%3.3%

66.7% 23.7% 4.3%5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

50歳未満

50歳以上

知っている

よく知らない

知らない

無回答
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問３ 亡くなるときにはどこで亡くなりたいですか？（あなたの希望を記入してください） 

  

  ①自宅        ②病院      ③介護施設  

④終末期（※４）用のホスピス（※５）    ⑤その他（  別紙のとおり    ） 

※４ 「終末期」とは、人生の終わりの時期 

※５ 「ホスピス」とは、残された時間の身体的苦痛を軽減し、充実した時間を心静かに死に向

き合いながら過ごすための施設 

46.5% 20.6% 2.2% 21.1% 8.1% 4.7%

51.9% 19.0% 3.3% 15.6% 8.3% 4.0%

43.0% 21.6% 1.6% 24.7% 7.9% 5.1%

46.8% 20.3% 2.2% 21.6% 8.2% 4.4%

44.4% 22.7% 2.9% 16.9% 7.2% 6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

50歳未満

50歳以上

自宅

病院

介護施設

ホスピス

その他

無回答

 

 

問４ 癌などの病気を患い、治癒する見込みがない場合でも入院し続けたいですか？ 

 

   ①入院し続けたい    ７．１％    ②自宅で療養したい   ５２．９％ 

③終末期用のホスピスなどを利用したい  ３５．２％   無回答  ４．８％ 

 

問５ 人生の終末期について自分の思い（自分や家族のこと、介護への希望，財産・死後等の気

になること）を書きとめておくノート「エンディングノート」をご存知ですか？ 

62.5% 33.8% 3.7%

50.1% 46.6% 3.3%

70.7% 25.4% 3.9%

63.5% 33.1% 3.4%

55.6% 39.1% 5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

50歳未満

50歳以上

知っている

知らない

無回答
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⇒問５－1 問５で「①知っている」と回答された方は「エンディングノート」を持っ

ていますか？ 

「①知っている」 計１，０６０人のうち 

① 持っており書いている    ６人（男 2人，女 4人） 

（30 歳代 3 人，40・50・60 歳代 各 1 人） 

② 持っているが書いていない ２９人（男 7人，女 22 人）   

                  （30 歳未満・70 歳代各 3人，30 歳代 8人， 

                   40 歳代 11 人，50・60 歳代 各 2人）                

 ③ 持っていない       １，００４人          無回答 ２１人 

 

問６ 市がホームページなどでダウンロードできる形でエンディングノートを提供した 

場合、書いてみようと思いますか？ 

 

① ダウンロードして書いてみようと思う   ２３．２％ 

 ② 書店で購入して書いてみようと思う      １５．１％ 

③ 書かないと思う                       ５９．４％  無回答 ２．３％ 

４．病気の予防について 

問１ 病気を予防し、健康を維持するように心がけられていますか？ 

  

44.5% 48.1% 7.0%

43.3% 45.1% 10.7%

45.2% 50.0% 4.6%

42.9% 49.8% 6.9%

55.6% 35.7% 7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

50歳未満

50歳以上

心がけている

何もしていない

心がけていない

無回答

 

 

 

問２ そうじゃ健康マイポイント制度をご存知ですか？ 

 

  ①知っている １５．０％  ②知らない ８４．５％  無回答 ０．５％ 

 

問３ そうじゃ！ヘルシーメニューをご存知ですか？ 

 

  ①知っている １６．８％  ②知らない ８２．７％  無回答 ０．５％ 
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問４ 過去３年以内に健康診断を受けられましたか？ 

62.5% 15.5% 21.8%

79.8% 9.1% 10.5%

51.0% 19.7% 29.2%

61.4% 16.3% 22.1%

70.0% 9.7% 19.3%

62.9% 16.1% 20.9%

64.0% 14.2% 21.8%

60.3% 13.0% 25.2%

57.4% 20.6% 22.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

50歳未満

50歳以上

地区1

地区2

地区3

地区4

毎年

１～2回

０回

無回答

 

５．介護について 

問１ 介護が必要になった場合にはどこで介護を受けたいですか？ 

31.0% 44.5% 18.9% 4.1%

39.0% 43.5% 12.2% 3.7%

25.7% 45.2% 23.3% 4.3%

31.0% 44.4% 19.3% 3.8%

30.9% 45.4% 15.9% 5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

50歳未満

50歳以上

自宅

介護施設

高齢者専用住宅

その他

無回答
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 問２ 介護が必要になった場合には誰から介護を受けたいですか？ 

 

66.8% 25.2% 10.0%1.9%

58.0% 36.2% 7.3%1.9%

72.6% 17.8% 11.7% 2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

介護専門職

配偶者

子ども

無回答

  

 

問３ 最寄りの「地域包括支援センター」を知っていますか？ 

 

①知っている ２１．７％  ②知らない ７７．７％  無回答 ０．６％   

 

問４ 小地域ケア会議が開催されていることを知っていますか？ 
 

①はい     １０．４％   ②いいえ  ８７．６％  無回答 ２．０％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご記入いただいたあなたについてお尋ねします。該当する番号に○をつけてください。 

（性  別）   ① 男性          ② 女性 

（年  齢）   ① 30 歳未満   ②  30 歳代   ③  40 歳代   ④  50 歳代  

⑤  60 歳代    ⑥ 70 歳代   ⑦  80 歳以上 

（地  区）   ① （総社西 ・ 東 ・ 北 ・ 池田 ・ 常盤 ・ 清音）の地区 

         ② （服部 ・ 阿曽 ・ 三須 ・ 山手）の地区 

         ③ （秦 ・ 神在 ・ 久代 ・ 山田 ・ 新本）の地区 

         ④ （日美 ・ 下倉 ・ 水内 ・ 富山）の地区 

（世帯の状況）① １人世帯    ② 夫婦のみ     ③親や子ども等との同居世帯   

 

 


